

太原市卫生健康委员会

敬佑生命 救死扶伤
甘于奉献 大爱无疆

[首页](#) > [信息公开](#) > [卫健要闻](#) > 太原市疾病预防控制局挂牌成立

太原市疾病预防控制局挂牌成立

时间：2023-05-31 浏览次数：296 来源：太原市卫生健康委员会 字号：[大 中 小]



5月30日，太原市疾病预防控制局在市卫生健康委员会挂牌成立。市政府副秘书长常跃平，市委卫健委工委书记、市卫健委主任张泽共同为市疾病预防控制局揭牌，市委编办一级调研员冯寅卯参加挂牌仪式。

成立市疾病预防控制局，是贯彻落实习近平总书记关于改革完善疾控体系的重要指示批示精神，构建强大公卫体系建设的必然要求，也是践行“人民至上、生命至上”理念，加快我市卫生健康事业高质量发展的迫切需要，意味着疾控机构职能从预防控制疾病向全面维护和促进全人群健康转变，标志着我市公共卫生体系建设站在了新的起点上。

市政府副秘书长常跃平在讲话中指出，要提高站位，准确把握疾控体系改革的重大意义，切实把思想行动统一到党中央、国务院的决策部署上来；要认真学习疾控体系改革要求，准确把握改革的政策口径，抓紧梳理改革的路径计划，加强对县（市、区）疾控体系改革的指导，抓住改革关键环节，严肃改革纪律，确保高质高效完成改革任务；要认真贯彻新时代卫生和健康工作方针，强化大卫生、大健康理念，按照系统重塑、预防为主、科学防控、协同高效原则，抓住机遇，乘势而上推进公共卫生体系建设。

市委卫健委工委书记、市卫健委主任张泽表示疾病预防控制局挂牌成立，是我市卫健事业高质量发展的一件大事、喜事。要利用好改革契机，紧扣制约疾控体系建设的关键领域，前瞻性思考疾控体系未来5-10年发展的方向、思路，为公卫事业发展打下坚实基础和良好政策环境。要科学把握这次改革的要求、流程和步骤，稳步推进市、县两级疾控局和疾控中心筹备组建，深入细致的开展思想工作，科学统筹改革任务与当前工作，做到“两不误”、“两促进”。要进一步深化对省会城市疾病预防控制工作的规律性认识，坚持“防、控、治、研”四位一体，抓紧补短板、堵漏洞、强弱项，加快提升应对比新冠肺炎疫情传播力更强、传播范围更广、病死率更高的传染病流行控制能力，不断织密公共卫生安全防护网，坚决守好国家安全的“卫健防线”。

市卫健委领导班子成员，委直单位党政负责人，驻委纪检监察组副组长和委机关中层正职以上干部参加挂牌仪式。

[打印本页](#) [返回顶部](#)



政务服务投诉小程序



扫一扫
关注微信公众号



扫一扫
关注微信视频号



扫一扫关注微博